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Середа
Конспект уроку читання в 1 класі

Тема: «Буква щ, позначення нею звуків (шч). Бесіда на тему «Наша Батьківщина- Україна». Читання й опрацювання тексту «Наша Батьківщина»

Мета:- закріпити артикуляцію звуків (ш), (ч), (ч’); вивчити букву Щщ, звукосполучення (шч), (шч’); удосконалювати вміння виконувати звуко-буквений аналіз слів, формувати навичку читання з новими буквами, виховувати любов до рідного краю, своєї Батьківщини.
Обладнання: фішки для звукового аналізу слів, таблиця з друкованими великою і малою буквами Щщ, предметні малюнки із зображенням казкових персонажів Чебурашки і Чіполіно, карта України.






Хід уроку:

І.Актуалізація опорних знань учнів.

1.Повторення вивчених звуків і букв (с.124-125 Букваря)

2.Закріплення артикуляції звуків (ш), (ш’).

-Слухання скоромовки на вдосконалення вимови звука (ш), заучування її:


Мама шубку Шурі шила, шовком, шерстю шви обшила.


Вийшла шубка прехороша нашій Шурі на порошу.

3. Звуко-буквений аналіз слова. Закріплення артикуляції звуків (ч), (ч’).
ІІ.Повідомлення теми і завдань уроку.
ІІІ.Вивчення нового матеріалу.

1.Звуко-буквений аналіз слів : дощ, дощі, борщ, кущ.

2.Хвилинка відпочинку- гімнастика для оченят «Кліпи-кліпи!»

3.Вимовляння слів із сусідніми звуками (шч), (шч’).

4.Графічний аналіз букви Щ.

5.Читання складової порівняльної таблиці.
6.Ф/хвилинка «Сірий котик міцно спав…»

7.Розвиток мовлення учнів.

-Словникова робота: батьківщина, бесіда за темою рідної країни.

8.Ознайомлення з текстом «Наша Батьківщина»(с.129 Букваря)
-Читання тексту вчителем, перевірка розуміння за запитаннями (с.286,метод.)

9.Підготовка до читання тексту учнями.

-Розгляд карти України;

-Читання слів до тексту у стовпчиках (с.128 Букваря);
10.Читання тексту учнями (с.129 Букваря)

-Вибіркове читання тексту за завданнями вчителя;

11.Опрацювання прислів’я і вірша В.Симоненка (с.128 Букваря)

Людина без батьківщини- що пташка без пісні.

Кожному мила своя сторона.

І\/.Підсумок уроку.

-Які букви вивчали на уроці?

-Які звуки вона позначає?

